
Texaskí voliči odsúhlasili zákon, ktorý zakazuje
zatváranie kostolov „z akýchkoľvek dôvodov“

5. novembra 2021    Krátke správy

Zatiaľ čo na Slovensku nás vláda pomaly, ale isto pripravuje na možnosť zatvorených kostolov pre tzv.

„vianočný lockdown“ – a ak nebude „vianočný“, tak s vysokou pravdepodobnosťou môže byť „veľkonočný“

(tak, ako napokon každý rok v poslednom čase) – v Texase si voliči odsúhlasili zákon, ktorý výslovne

zakazuje zatváranie kostolov a to „z akýchkoľvek dôvodov“. Zákon bude ako „dodatok“ pridaný priamo

do texaskej ústavy.

Návrh č. 3 ustanovuje, že ani štát, ani žiadna politická inštitúcia nesmie zasahovať do náboženských

ceremónií a organizácií, alebo vydať príkazy, ktoré by zatvorili kostol alebo dom uctievania. Po novom sa

tiež ustanovuje, že „Texaský zákon o slobode vierovyznania“, ktorý bol podpísaný začiatkom tohto

roka, bude priamo súčasťou texaskej ústavy. Návrh rovnako tak definuje pojem „miesto uctievania“ ako

akékoľvek miesto, či budovu, kde sa konajú náboženské obrady.

Zákon bol v texaskom parlamente prijatý už skôr, no na jeho platnosť bol ešte nutný verejný plebiscit. 64,4

% hlasujúcich občanov štátu Texas sa vyjadrilo za prijatie tohto legislatívneho návrhu, aj keď celkovo prišlo

k urnám iba 9 % oprávnených voličov. Texaská legislatíva však pri referende nestanovuje žiadne povinné

kvóty účasti, ako je tomu na Slovensku.

Jonathan Saenz, prezident a právny zástupca konzervatívnej organizácie Texas Values, ktorá bojuje za

rozvoj kultúry a rodinných hodnôt, vo svojom vyhlásení uviedol: „Od texaských voličov ide o jasné

posolstvo: nestarajte sa do našich kostolov!“ A pokračoval: „Kostoly sú neodmysliteľnou
súčasťou Texasu a slová v našej Texaskej ústave teraz odrážajú tento princíp a vôľu jeho ľudu.
“

Známy konzervatívny guvernér Texasu, Greg Abott, už vlani podpísal znenie zákona, ktoré náboženské

obrady vyhlasuje za „nenahraditeľnú službu“, čo bola reakcia na zákony prúdiace z Bieleho domu a z

amerického Úradu pre kontrolu potravín a liečiv (FDA), ktoré ľuďom zakazovali vstupovať do kostolov. Za

guvernéra sa postavili aj niektorí miestni právnici, ktorí vyhlásili, že opatrenia proti covidu „porušujú

slobodu vierovyznania“.
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